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COMUNICAT DE PRESĂ 

Constanța, 14.09.2018 

 

 LANSARE DE CARTE LA 

 TEATRUL „CĂLUȚUL DE MARE” 

  

DUMINICĂ, 23 SEPTEMBRIE 2018, ORA 12.30, Teatrul pentru Copii și Tineret 

Constanța „Căluțul de mare” vă invită la lansarea volumului  

 

Cartea-album cuprinde în paginile ei interviuri, cronici, scrisori de suflet din partea regizorilor 

colaboratori și foarte multe și frumoase imagini din spectacolele create de scenograful Eugenia 

Tărășescu-Jianu . 

Eugenia Tărășescu-Jianu, constănțeancă get-beget, a absolvit Institutul de Arte Plastice ''Nicolae 

Grigorescu'' - Bucureşti, Facultatea de Arte Decorative, Secţia Scenografie, clasa prof. Mihai Tofan, 

Ion Bițan, promoția 1969. Din 1969 până în 1999 a fost scenograf la Teatrul Dramatic Constanţa. O 

scurtă perioadă a fost scenografa Teatrul "Fantasio'. Intre anii 1994-2009 a fost scenograf la Teatrul 

Naţional de Operă şi Balet "Oleg Danovski" din Constanța.                                                                                    

Este membră UNITER (Uniunea Teatrală din România).  

Eugenia Tărășescu-Jianu este scenograful care de-a lungul anilor a creat decoruri și costume pentru 

toate genurile de spectacol: teatru, teatru de păpuși, balet, operă, operetă, revistă. Continuă să 

colaboreze cu instituțiile de spectacol din Constanța și România. Are un palmares bogat de premii 

naționale și internaționale. Cel mai recent este cel oferit de Senatul UNITER în anul 2017. 

 

În repertoriul teatrelor constănțene sunt spectacole unde pot fi admirate scenografiile  Eugeniei 

Tărășescu-Jianu: Teatrul „Căluțul de mare”, Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” și 

Teatrul de Stat Constanța. 

 

Volumul „EUGENIA TĂRĂȘESCU-JIANU, SCENOGRAF”, coordonat de teatrologul Anaid 

Tavitian a apărut la editura EX PONTO, tipografia INFCON, Constanța. 

 

 

 

Pentru informații suplimentare, contactați: Magda Bădică, consultant artistic Teatrul pentru Copii și Tineret 

Constanța „Căluțul de mare”, tel. 0241 618 992, fax. 0241 613 606, e-mail: teatruldecopii_cta@yahoo.com, 

www.teatruldelamare.ro. 
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